



GKZ.271.12.2018.KP

Koszęcin, 09.07.2018 r.

Wyjaśnienia do SIWZ

Dotyczy postępowania pn.: „Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego złotowego w wysokości 3.500.000,00 zł”.

Pytanie 19.

Prosimy o zmianę zapisu figurującego w Części I ust. 1.1. pkt. 10 ppkt d) SIWZ z : „ odsetki będą naliczane od kwoty aktualnego zadłużenia począwszy od dnia wpływu na rachunek bankowy Kredytobiorcy nr pierwszej transzy kredytu lub całego kredytu w przypadku uruchomienia kredytu w jednej transzy do dnia poprzedzającego spłatę kredytu włączenie” na: „odsetki będą naliczane od kwoty aktualnego zadłużenia począwszy od dnia uruchomienia pierwszej transzy kredytu lub całego kredytu w przypadku uruchomienia kredytu w jednej transzy do dnia poprzedzającego spłatę kredytu włączenie”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu w Części I ust. 1.1. pkt. 10 ppkt d) SIWZ.

Pytanie 20.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na doprecyzowanie zapisu figurującego w Części I ust. 1.1. pkt. 10 ppkt g) poprzez dodanie słowa pozytywna Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej o możliwości spłaty przedmiotowego kredytu zostanie udostępniona wykonawcy, którego oferta zostanie wybrana, przed podpisaniem umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraził zgodę na doprecyzowanie zapisu w Części I ust. 1.1. pkt. 10 ppkt g). Tym samym zamieszczono ogłoszenie o zmianie ogłoszenia na stronie BIP Gminy Koszęcin.

Pytanie 21.

Prosimy o przedłożenie nast. dokumentów:

1) Opinia RIO w sprawie możliwości sfinansowania deficytu przedstawionego w uchwale budżetowej na 2018 rok,

2) Opinia RIO w sprawie prawidłowości planowanej kwoty długu – ostatnia wydana, o które Region prosił w piśmie z dnia 21.06.2018 r.

Odpowiedź:

Zamawiający na stronie BIP Gminy Koszęcin zamieścił przedmiotowe uchwały.

WÓJT GMINY
Zbigniew Seniów